



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 28 mai 2021, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.116/21.05.2021, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în ședința ordinară în data de 28 mai 2021.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: doamna Radu Nina, secretar general al comunei și doamna consilier juridic Pascu Ștefania-Denisa.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău, pentru anul 2021;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului de burse care se acordă elevilor din Școala Gimnazială Gherăseni pentru semestrul II al anului școlar 2020-2021;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General și Regulamentului aferent pentru satele Gherăseni și Sudiți din comuna Gherăseni, județul Buzău;

4. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău;

5. Diverse – alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 15 aprilie 2021 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data 15 aprilie 2021 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Păduraru Nicolae, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Păduraru Nicolae, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău, pentru anul 2021.*

Ia cuvântul doamna secretar general care spune că în conformitate cu prevederile Regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială, autoritățile administrației publice locale au obligația să elaboreze planurile anuale de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local.

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale cuprinde măsuri specifice de îmbunătățire a sistemului de asistență socială, date detaliate privind numărul și categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse a fi înființate, adaptat nevoilor locale ale comunei Gherăseni.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului de burse care se acordă elevilor din Școala Gimnazială Gherăseni pentru semestrul II al anului școlar 2020-2021.*

Ia cuvântul doamna secretar general, Radu Nina, care spune că prin adresa Școlii Gimnaziale Gherăseni ne sunt transmise numărul și tipul de burse ce urmează a fi acordate pentru anul școlar 2020-2021.

Cuquantumul minim al bursei acordate elevilor din învățământul de stat în anul școlar 2020-2021 este stabilit în sumă de 100 de lei prin Hotărâre de Guvern, iar criteriilor generale de acordare a bursei sunt stabilite prin Ordinul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Potrivit prevederilor Ordinului Ministerului Educației, cuquantumul unei burse acordate și numărul acestora se stabilesc anual prin hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General și Regulamentului aferent pentru satele Gherăseni și Sudiți din comuna Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că fiecare UAT trebuie să își actualizeze la maximum 10 ani Planul Urbanistic General. Termenul de valabilitate a Planului urbanistic general se prelungește, pe bază de hotărâre a Consiliului Local, cu condiția inițierii demersurilor de actualizare a planului urbanistic general înainte de expirarea termenului de valabilitate.

Având în vedere faptul că în luna iunie 2021 se împlinesc 10 ani de la ultima actualizare a Planului Urbanistic General și a Regulamentului aferent acestuia pentru satele Gherăseni și Sudiți, este necesară prelungirea valabilității acestuia până la intrarea în vigoare a noului plan urbanistic general.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că inițierea acestui proiect are la bază prevederile Cap II din O.U.G. nr.69/2020 pentru modificarea și completarea Codului fiscal, care dă posibilitatea Consiliului local de a stabili printr-o hotărâre procedura de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv.

Ia cuvântul domnul consilier Bobe Marian Nicolae care spune că trebuie înștiințați contribuabilii cu datorii multe despre adoptarea unei astfel de hotărâri și de faptul că pot beneficia de prevederile acesteia până la data de 31 ianuarie 2022.

Domnul viceprimar, Dobre Ion, răspunde și spune că se va emite o înștiințare de plată însoțită de o comunicare în acest sens.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar supune atenției domnilor consilieri faptul că la registratura primăriei s-au depus 5 solicitări de angajare ca asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav.

Potrivit Organigramei și a Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, în Compartimentul Asigurări și Asistenți Personali sunt 25 de posturi de asistenți personali din care toate 25 sunt ocupate.

Ia cuvântul domnul consilier, Pavel Paul, care spune că în bugetul local pe anul 2020 sunt prevăzuți bani de salarii pentru cele 25 de posturi, iar în situația în care se vor suplimenta posturile există posibilitatea de a nu avea bani pentru plata salariilor acestora.

Intervine domnul consilier Bobe Marian Nicolae care spune că la o rectificare de buget am putea veni într-o ședință cu proiect de hotărâre pentru suplimentarea posturilor.

În continuare, doamna secretar dă citire cererii formulate de domnul Ilie Ionuț Mugurel care solicită preluarea suprafeței de teren cu care se învecinează în tarlăua 10 (la Nedelcu) la schimb cu o altă suprafață de teren situată în altă tarla.

Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că momentan nu știm din ce categorie de folosință face parte acel teren.

Intervine domnul consilier Pavel Paul care spune că putem să-l ajutăm pe acesta dacă dorește să facă ceva pe terenul respectiv deoarece este un teren pe care se depozitează gunoie.

Ia cuvântul doamna consilier Pirnog Ionela care spune că domnul Ilie Mugurel deține utilajele necesare pentru a putea curăța acest teren și a-l face productiv.

Intervine domnul consilier Sava Stroe care spune că cererea domnului Ilie Ionuț Mugurel trebuia îndreptată către comisia locală de fond funciar, nu către consiliul local.

Astfel, rămâne de studiat cererea domnului Ilie Mugurel și se revine cu o soluție într-o altă ședință de consiliu.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Pduraru Nicolae**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**